## 第十四号書式 (第十条関係)

## 認定事業基盤強化計画の概要

- 1. 認定の日付 令和5年3月31日
- 2. 事業基盤強化計画認定番号 認定事業基盤強化計画第21号
- 3. 認定事業基盤強化事業者の名称 古野電気株式会社
- 4. 認定事業基盤強化計画の概要
- (1) 事業基盤強化の実施時期

開始時期:2023年3月 終了時期:2028年2月

## (2) 事業基盤強化の内容

自動運航システム(=自律航行システム)の要素技術開発に取り組み、自律航行関連システムの市場へ早期参入することを目指す。

自社製品の義務装備品と自律航行システムを高いレベルで融合させることによりユーザーの利便性のよい航海システムを提供し、また、自社製品以外の機器を含めた自律航行システムをエンジニアリングできる能力を獲得することを目指す。

(3) 事業基盤強化を行う場所の住所

兵庫県西宮市芦原町 9-52 古野電気株式会社 本社

兵庫県三木市別所町巴1 古野電気株式会社 三木工場

## (備考)

「4. 認定事業基盤強化計画の概要」中、認定事業基盤強化事業者の営業上の秘密に該当する部分については、これを公表の対象として記載していない。